お知らせ
１　競技場の専用使用について
　　　大銀ドーム（メイン競技場）及びだいぎんグラウンド（サブ競技場）を、１０：００から専用使用しています。それまでは、使用できません。
　　　開門時間は、８：１５です。（西ゲートのみ）
２　駐車場について
　　　本年度は、他団体の使用がありませんので、駐車場は、大銀ドーム西側・東側どちらでも構いません。サブグラウンドとの間も駐車可能です。バックスタンドやサブグラウンドに近い場所です。大型車両もこちらに駐車することができます。
３　参加料の支払いについて
　　　センターホール（地下２階：グラウンドレベル）で受付をします。また、番組編成後のキャンセルはできませんので、当日未納の場合は、大分陸上競技協会事務局から請求いたします。
４　ナンバーカードについて
　　　主催者でナンバーカードは準備しません。県外の競技者もいつも使用しているナンバーカードを使用してください。また、プログラムにナンバーの記載のない競技者は、招集所でナンバーを申告してください。
５　番組編成について
　　　申告タイムにて編成しています。組の入れ替えについては、同一チーム内で行うことができます。組を動かす際は、必ず同一チームの競技者と入れ替えてください。競技開始時刻の１時間前までに、記録本部（Ｂ２－２０３）で受け付けます。
