大分県ジュニア陸上のエントリーについて
○「第50回ジュニアオリンピック参加標準記録突破者がいない種目において、本大会で優勝した選手（高校１年生は対象外）は，第50回ジュニアオリンピック陸上競技大会への大分県代表選手候補となりますので下記の内容を確認の上、エントリーをお願いします。
　
第50回ジュニアオリンピック陸上競技大会の選手選考について
＜選考基準＞
１　　2019年4月1日～9月1日の間にジュニアオリンピック参加標準記録に到達した者。ただし、公
認の大会に限る。（第50回ジュニアオリンピック参加標準記録については，現在「公益財団法人　
日本陸上競技連盟」の公式サイトで確認できます。）

２　　選手は１種目のみ参加可能。数種目で標準記録を突破した場合は本人の意思で種目を選択できる。

３　　標準記録を突破する競技者が出なかった種目については県代表として１名参加することができる。その場合は９月１日の大分県ジュニア陸上大会で優勝した選手を候補とする。
※全日中参加者への特別措置は行いません。
４　　リレーは大分県チームとして男女各１チーム参加する。その場合の選手及びオーダーについては強化部でそれまでの競技成績を基準に選考、決定する。

第50回ジュニアオリンピック本大会の参加について
2019年10月11日(金)～13日(日)（　川崎市　等々力陸上競技場　）

①9月15日（日）にジュニアオリンピック結団式があります。
　場所や時間については、９月１日(日)のジュニア陸上終了後にお知らせします。

②大分県選手団として行動します。10月10日（木）出発，10月13日（日）帰着予定です。なお，学校行事等で選手団として行動できない日程がある場合は対応いたします。

[bookmark: _GoBack]③参加にあたっての費用は一人あたり約９万円の参加校または自己の負担となります。費用についての金銭的補助については，所属郡市や学校によって異なりますので，各学校で対応していただきます。

④今年度より、ジュニアアスリート教育基金による援助が受けられます。
　※申込み及びレポート提出が必要です。詳細は９月１日のジュニア陸上終了後に説明します。　

⑤選手団としての「チームジャージ」の購入（14,800円程度）は希望制です。大会に学校（部活）の体操服・ジャージ等で参加していただいても全く問題ありません。なお，「チームジャージ」の購入受付は、9月1日（日）に行います。（受付は当日のみです。）

⑥上記を含め詳細については、9月1日（日）の大会当日に大分市営陸上競技場の102号室にて、本大会参加が決まった選手・保護者・顧問に直接説明します。また、今年度から参加申し込みは、顧問によるweb申し込みとなっています。顧問の先生は「JAAF-Start」にログインするための、アカウントコード・パスワードを必ずご準備ください。顧問の先生のスマホ等でその場で行っていただきます。
※「JAAF-Start」…各校顧問が通信陸上申込まで行った、日本陸連の選手の登記登録システムです。
ログインは「アスリートランキング」のIDやパスワードではありません。

大分陸上競技協会　ジュニアオリンピック監督
梶原　伸寛
