ナイター陸上　保護者観戦について


新型コロナウイルス感染拡大防止の観点から日本陸上競技連盟のガイドラインに沿って行います。

感染防止のため，以下の点に留意して観戦してください。

１　一家庭2名までの観戦にご協力ください。（未就学児は含まない）。

２　競技場へ入場する際，正面入り口で体調チェックシート保護者用（別紙）を役員に提出しストバンドを受け取りつけてください。再入場の際にはリストバンドを見せてご入場ください。
※入場口での検温で異常が見受けられた場合には入場をご遠慮いただく場合があります。

３　保護者席は正面スタンドのオレンジと黄色の席とします。競技進行の妨げにならないよう選手との接触を避けてください。

４　場内では，マスクの着用にご協力ください。

５　様々な場面において常にソーシャルディスタンスの確保にご協力ください。観覧席では家族同士の場合を除き、前後・左右・最低１席を空けてください。

６　手洗い，手指消毒の徹底にご協力ください。

７　大会終了後２週間以内に感染が確認された場合，各校顧問へ必ず報告してください。
　　顧問は事務局に報告してください。

８　競技場駐車場は利用できません。近隣の駐車場をご利用ください。
駐車場案内図 | 新潟市開発公社 (kosya-niigatacity.jp)

９　ゴミは各自必ずお持ち帰りください。

10　観戦席に限りがあります。お子様の種目の観戦にご協力ください。

11　撮影は保護者席のみとし、撮影した画像動画はSNS上にアップロードしないでください。

12　受付時間　14：40～正面玄関前


