2025年度の大会参加に関する注意事項　　2025/04/2４　陸上競技専門部長

中体連主催大会への参加の際の所属について、以下の点を踏まえ、十分注意して決定するようお願い致します。

①全国中学校陸上競技選手権大会（全中）の標準突破指定大会の参加については、同じ所属から出場する必要があります。
大分県で言えば、通信陸上大分大会、県総体、第2回春季記録会の中学四種競技については、同じ所属で出場する必要があります。

②全中に出場する場合の所属は、標準突破指定大会に参加した所属で参加することになります。

③通信陸上大分大会に出場する選手は、日本陸連に登録された選手でなければなりません。
　通信陸上に参加する選手は、通信陸上の申し込み期日までに確実に日本陸連に登録をして下さい。

④日本陸連に登録を行う際は、生年月日と氏名、性別の入力は間違いがないように注意して下さい。特に全中のエントリーでは、日本陸連の登録の情報がそのまま反映されます。

⑤地域クラブ活動のリレー参加について今年度追加された事項
　「地域移行された」または「地域の受け皿」である地域クラブ活動として、リレーに参加する選手は、通学する学校に部活動がない、または部活動はあるが、物理的にリレーに参加することが不可能な場合のみ、複数の学校の生徒でリレーに出場することができます。
リレーメンバーに登録または、出場する選手の学校に陸上競技部がある場合は、原則その生徒は出場することができません。
　（令和７年度全国中学校体育大会地域クラブ活動の参加資格の特例競技部細則による）

[bookmark: _GoBack]※原則の解釈・・・例）部活動はあるが、男子部員が該当の生徒を入れても４人未満である場合は物理的に参加することができないので、地域クラブからの出場は可能。男子部員が4人以上いるが短距離選手がいないという理由は不可。
