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参加校顧問・選手・保護者の皆様
下越地区中体連陸上競技専門部

夏季下越地区中学校陸上競技公認記録会開催について（重要確認事項）

標記競技会について、スポーツ庁・日本スポーツ協会の新型コロナウイルス「感染拡大予防ガイドライン」および日本陸上競技連盟の「陸上競技活動再開のガイダンス」に従い、以下のように感染リスクを軽減させた競技会運営を行います。
参加校の顧問・選手・保護者・関係業者の皆様には下記に示す内容を確認いただき、大会運営にご協力くださいますようお願いいたします。なお、協力いただけない場合は、感染症拡大防止・安全の観点から出場や観戦をお断りすることがありますのであらかじめご了承ください。

記

１　共通事項（選手・学校関係者・競技役員・観客など大会に関わるすべての方へ）
　①本記録会に来場（観戦）できるのは、登録選手、補助員生徒、顧問、部活動指導員、外部指導者、大会・競技役員、登録選手の保護者（家族）に限定します。
②登録選手、補助員生徒、顧問、部活動指導員、外部指導者、大会・競技役員は、１週間前から体調管理チェック表を記入し、大会当日主催者（受付）に提出してください。
※以下の事項に該当する場合は、参加を見合わせてください。
・体調がよくない場合（例：発熱・咳・咽頭痛などの症状がある場合）
・同居家族や身近な人に感染が疑われる方がいる場合
・過去14日以内に政府から入国制限、入国後の観察期間を必要とされている国、地域等への渡航又は当該在住者との濃厚接触がある場合
③来場者は大会終了後、２週間以内に発熱などの症状があった場合には最寄りの保健所、医師会、診療所等に報告し、保健所、医師会、診療所等に相談後、必ず下記担当者に報告してください。
④マスク着用、手洗い・洗顔の徹底をお願いします。
⑤３密回避行動を心がけてください。

２　顧問・選手・補助員生徒・保護者の皆様へ
（１）顧問の皆様へ
①別紙「体調管理チェック表」を出場選手及び関係者に配付してください。大会１週間前から検温し、指定の「体調管理チェック表」に記入の上、当日受付で代表者がまとめて提出していただきます。提出がない場合は、出場できません。
②不確かな競技者（一見して体調が悪いように見える、顔がほてっている等）がいた場合は、その場で検温を実施し、状況により参加を許可しません。学校で周知ください。
③別紙『観戦者確認票』を保護者に配付してください。当日の観戦は出場選手の保護者（家族）のみ可能としますが、感染症対策として来場の際は極力少人数になるよう伝えてください。『観戦者確認票』に必要事項を記入し、当日入口で提出していただきます。忘れた場合は観戦できませんので、注意を促してください。
④運動時を除き、マスクの着用を義務とします。マスクを持参させてください。
⑤手洗い・手指の消毒・洗顔・ゴミ持ち帰りの徹底をご指導ください。
⑥ウオーミングアップは大人数にならないようにご指導ください。
⑦メインスタンド及び芝スタンドを開放します。芝スタンドはテント設営可能です。メインスタンドでの座席や待機場所（テント）同士の間隔は十分な距離を確保するようにしてください。

（２）選手の皆様へ
①別紙「体調管理チェック表」に大会１週間前から記録を付け、当日朝に顧問の先生に提出してください。提出できない場合は、出場できません。
②不確かな競技者（一見して体調が悪いように見える、顔がほてっている等）がいた場合は、その場で検温を実施し、状況により参加を許可しません。
③運動時を除き、マスクの着用を義務とし、マスクをしていない人に注意を促します。
④手洗い・手指の消毒・洗顔・ゴミの持ち帰りの徹底をお願いします。
⑤ウオーミングアップは大人数にならないように行ってください。
⑥飛沫感染防止のため、集団応援や大声での声援はしないでください。
⑦ゴミは必ず各自で持ち帰ってください。

（３）保護者の皆様へ
①本大会は出場選手の保護者（家族）のみ観戦を認めますが、感染症対策として極力少人数での来場にご協力ください。別紙『観戦者確認票』に必要事項を記入し、当日お持ちください。当日朝の検温が必要となります。また、発熱、咳、倦怠感、咽頭痛などが見られる場合は観戦できませんのでご協力をお願いします。『観戦者確認票』は入口（受付）で提出していただきます。忘れた場合は観戦できませんので、ご注意ください。
②入場時の手指の消毒とマスク着用の徹底をお願いします。
③他の観戦者とは十分な距離を空けて観戦をお願いします。
④飛沫感染防止のため、応援歌、声援をしないようご協力ください。
⑤ゴミ箱はありません。ゴミは必ず各自持ち帰りをお願いします。

３　その他の連絡事項
①今後の感染拡大状況等の変化によりガイドラインやガイダンスが見直される場合があります。最新の情報を確認するようにお願いします。
　②新型コロナウイルス感染症の拡大によっては、本記録会を「無観客」での開催としたり「中止」としたりする場合がありますので予めご了承ください。
③上記の内容についての問い合わせは下記担当者までお願いします。
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