第2回　円山ナイターディスタンスに参加される選手、応援の皆様へ
　この度は第2回円山ナイターディスタンスにご参加いただきありがとうございます。競技会開催にあたり、参加者の皆様に駐車場や参加料についてのお願いが何点かお願いがございます。
駐車場について
　8/11は隣接する球場で、少年野球の全道大会が開催されています。駐車場の規制が入りますので、動物園の駐車場をご利用ください。札幌陸協発行の駐車券をお持ちの方は入り口でご提示ください。開場は15:00　競技開始は17:00　です。
参加料について
　今回の競技会では参加料代行決済システムを使って参加料をお支払いいただきましたが、一部の選手の方にはIDの関係で参加料を正しくお伝えすることができず、参加料を当日会場でお支払いいただくことになりました。参加料および札幌陸協以外の所属の方にはAR使用料の￥200をいただくことになりますので、受付時にお支払いください。ご協力お願いします。
その他
・　選手はゴール後、速やかにレーンビブスを外して“回収かご”にお戻しください。
・　競技役員の数が不足しております。当日ボランティアスタッフとしてご協力していただける方は、競技本部へお申し出ください。(交通費をお支払いします。)

*スタートリストはアスリートランキングでご確認ください。




